Table des matieres

2/1Timpératif alamanche...............

Principe du « Fast Arrival »........ooi i

Les adversaires interviennent dans 1€S €nCheres. ... .....ovvviiiiiii it

ISA impératif pour un tour. ...

2¢ enchére de I’ouvreur...

2e enchére du répondant.

Les adversaires INTEIVIENNENT. .. ..ottt ee e e eeeeeeeeens

La convention SIOLeI.. ... ..o

L OUVICUL @ UNE MAJEUIE 4 ...ttt ittt et ettt et et e et e et e et e areeaaeereeareaaeanaans

L’ouvreur n’a pas UNE MAJEUIE 4€ .. ....uiutintent et et et et etenteteeetesesesensesanseneansens

La convention Weissb

Le répondant a une main
Le répondant a les points

Le répondant a une main

(3 ) P

intermédiaire et I’ouvreur a une main minimum ou maximum.......
pour alleralamanche...............coooiiiiiiii i,

1 (0) 1~

La convention Lebensohl (I’adversaire intervient aprés une ouverture de 1SA)....

Le répondant a une main

faible ou invitationnelle...........ccooiiiiiiiiiii e,

Le répondant a assez de points pour gager lamanche..................cooiiiiiiiiii

Stayman avec ou sans arrét dans la couleur de I’adversaire...............cooviiiiiiiiiiiiiinnnn.

Gager 3SA avec ou sans arrét dans la couleur de I’adversaire...............ccoceviiiiiiiinnnnn.

Résumé de la convention

10
13

14
18
22
25

33
34
34

37
37
38
39

43
48
52
55
57



Lebensohl

a la suite d’un barrage des adversaires au niveaude 2......................

Le répondant a une main de 0-7, 8 & 11 ou 12 points et plus............cooeevviiiiiiiiiiiinninn.

Le répondant VEUt JOUET €N SA ... .. ..ttt et e e e

Celui qui a contré a une mMain fOrte...........o.vvriiriiriiii i

Puppet Stayman....... ...,

Le déclarant a une ou deUuX mMajeures 4C..........iuirintitit ittt et eaeaans

Le déclarant possede UNe MajeUIe 5¢ .........iuuineineeti e e e aee e ans

Le déclarant ne posséde aucune majeure 4¢ et une main équilibrée .........................oenll.

SBSAGamMDbLNG. ... ..o

Bergen raiSes. ... . ..o

Répondre a I’ouverture en majeure du partenaire. ..........o.ovvvvererreereereeneineinenneaenneanennn.

Réponses de I’ouvreur au répondant suite a son enchere artificielle..............................

Réponses de I'ouvreur lorsque le partenaire fait une encheére de barrage..................cooeeeene.

2S A JACODY ... o

Les quatre critéres pour utiliser le 2SA JaCobY ..ottt

2€ ENCHETE A€ I OUVICUT. .. .ottt e e e e

Splinter-....

Reconnaitre

LTI o) U413

Ouvriren 3¢ 0u 4e PoSition ...t

Ouvrir en 3¢

Ouvrir en 4¢

60
62
63
64

69
70
72
74

76

81
82
85
86

91
92
95

109
112

117
117
120



Le Drury inversé.................

L’ouvreur n’a pas la valeur d’une

Drury a deux niveaux...............

Convention Ogust...............

MAIN A OUVEITULE. ...ttt

Longueur et qualité pour faire un barrage au niveau de deuX..........ccoveviiviiiiiiiiniinnennnn..

Importance de la qualité de la cou

leur en ouverture de barrage..............cooevviiiiiiniinnnn..

Quel type de main faut-il pour OUVIIr €N barrage. .........ovuvvriiriiniie e eenen,

Répondre a I'ouverture de barrage

Cappelletti.........................

Fonctionnenent......................

Répondre au Cappelletti........o.uiniiiiii i

Mineures inversées..............

2e encheére de ’ouvreur............

2e enchére du répondant............

Nouvelle mineure impérative

Son fonctionnement

124
124
125

133
133
134
135
136

141
141
143

147
148
151

153
155
160

163
163
164

167
167



Nouvelle mineure imperative & 2 MIVEAUX. .. ...evueeutentententent ettt enteneenteneeeeeeeeneaneanens 170

CONVENEIONS XY Z . ..o 171



